

# 李克强主持召开国务院常务会议

## 听取支持复工复产和助企纾困政策措施落实情况汇报 推出和进一步完善相关政策加大稳企业保就业力度

新华社北京5月6日电 国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议，听取支持复工复产和助企纾困政策措施落实情况汇报，推出和进一步完善相关政策，加大稳企业保就业力度。

会议指出，按照党中央、国务院部署，各地各部门围绕推进复工复产和助企纾困，精准有力及时推出8个方面90项政策措施。主要包括：加大对小微企业和个体工商户的增值税减免；对受疫情影响较大的交通运输、餐饮、旅游等行业企业，亏损结转年限由5年延长至8年；减免各类企业缴纳的养老、失业、工伤三项社保费上半年达6000亿元，实施失业保险稳岗返还政策惠及8400多万职工；免收收费公路通行费1400

多亿元，降低电价气价上半年为企业减负670亿元。实施降准释放1.75万亿元资金；通过专项再贷款再贴现，激励国有大型银行发放普惠小微贷款，增加政策性银行专项信贷额度等，为企业特别是中小微企业和个体工商户提供低成本贷款2.85万亿元；对110多万户中小微企业超过1万亿元贷款本息办理延期还本或付息。加大对春耕生产、畜牧业发展等支持力度。上述举措的积极成效正在显现，复工复产正逐步达到正常水平，企业困难得到一定缓解，经济社会运行逐步趋于正常。

会议强调，要把做好“六保”作为“六稳”工作的着力点，稳住经济基本盘。进一步落实落细已出台的支持企业特别是小微企业和个体工商户纾困

发展各项政策，让企业得到更多实惠，稳定就业岗位，减轻疫情对农民工在内的劳动者就业和收入的影响，保障基本民生。实施扩大内需战略，多措并举促进消费回升。围绕疫情暴露出来的薄弱环节和经济社会发展短板领域，加快推进国家规划已明确的重大工程建设，用好已下达的中央预算内投资和地方政府专项债，尽快形成实物工作量。持续优化营商环境，抓紧修订市场准入负面清单，破除民营企业特别是中小微企业准入障碍，带动扩大社会有效投资。完善对外贸易政策，加快修订外商准入负面清单和鼓励外商投资产业目录，进一步放宽外资准入限制。

会议要求，要根据形势变化和企业发展诉求，及时推出和完善相关政策。一

是针对目前疫情尚未过去的情况，允许小微企业和个体工商户延缓缴纳所得税，延长支持疫情防控保供相关税费政策实施期限。对纳税人提供公共交通运输服务、生活服务及为居民提供必需生活物资快递收派服务取得的收入，延长免征增值税时间，更大力度帮助企业渡难关。二是在年初已发行地方政府专项债1.29万亿元基础上，再按程序提前下达1万亿元专项债新增限额，力争5月底发行完毕。三是强化稳企业保就业的金融支持措施。对保持就业岗位基本稳定的企业尤其是中小微企业，适当延长延期还本付息政策，支持其多渠道融资，并创设政策工具支持银行更多发放信用贷款。

会议还研究了其他事项。

## 解码长征五号B火箭：四大“黑科技”打造空间站“专属列车”

为了当好运送空间站舱段的“专属列车”，长征五号B运载火箭开展了多项技术攻关和创新，掌握了一批具有自主知识产权的核心技术。记者采访相关专家，解码长征五号B火箭的四大“黑科技”：

### “黑科技”之一：超大整流罩研制

长征五号B火箭整流罩直径5.2米，长度20.5米，相当于六层楼房的高度，是目前中国最大的整流罩，专门为装载空间站舱段量身打造。

为了改善气动特性，火箭整流罩采用流线型的冯·卡门曲线外形，可以更好地减小空气阻力，减轻载荷影响。同时整流罩分离采用了旋转式分离方案，确保超大整流罩可以安全、可靠地实现分离。

### “黑科技”之二：“零窗口”发射

为了满足空间站交会对接的要求，长征五号B火箭要做到“零窗口”发射，将发射时间误差控制在1秒以内。作为中国首个实施“零窗口”发射的低温火箭，长征五号B火箭需要综合权衡好“提前量”和低温推进剂“蒸发”的“消耗量”的关系。

长征五号B运载火箭总设计师李东介绍称，研制团队通过可靠性分析和试验，实现了关键系统可靠性提升；通过射前流程优化，提高了各系统对“零窗口”发射的适应性。

### “黑科技”之三：大直径舱箭分离

空间站舱段和长征五号B火箭的连接接口直径超过4米，舱箭分离需要考虑可靠性、冲击环境等多方面因素，既要确保安全分离，又要尽量将分离过程中出现的冲击环境等不利影响降到最低。

为此，研制团队采用了“隔冲框+阻尼盒”的降冲击方案，并应用“颗粒阻尼技术”，实现减振降噪的效果。经过试验验证，舱箭分离界面的分离得到有效改善。

### “黑科技”之四：大推力直接入轨

作为一级半构型的火箭，长征五号B火箭没有单独的调姿和末速修正系统，而是利用一级火箭直接将有效载荷送入预定轨道。在一级发动机关机时，约140吨的推力在几秒钟之内消失，相当于一辆高速行驶的火车突然“刹车”，还要稳稳停靠在指定位置。

李东表示，为了满足入轨精度、分离安全等方面的更高要求，研制团队开展了入轨姿态控制、入轨精度控制、分离安全控制等方面的技术攻关。通过采用姿态控制增益优化和复合制导方法，提高火箭姿态控制精度，降低制导误差对精度的影响，使火箭在分离时处于最佳“姿态”和最准位置。同时，增加了2枚离轨火箭，使火箭一级箭体可以及时避开空间站舱段的轨道面，提高了舱箭分离的安全裕度。（据新华网）



## 出征！冲顶！

### 2020珠峰高程测量进入登顶测量阶段

新华社珠峰大本营5月6日电 2020珠峰高程测量登山队出发仪式6日在珠峰登山大本营举行。30多名队员当日从海拔5200米的大本营出发，开启珠峰高程登顶测量。队员们力争抓住近日的好天气窗口，择日登顶测量。如果成功，这将是我国专业测绘人员首次登顶珠峰测高。

国家体育总局登山运动管理中心副主任王勇峰介绍，此次测量登山队由专业登山运动员和自然资源部第一大地测量队（简称国测一大队）的测绘人员构成。他们将携带GNSS（全球卫星

导航系统）接收机、重力仪、雪深雷达、气象测量仪器和觇标到达顶峰进行测量作业。

王勇峰说，测量登山队从今年1月12日起在北京开始集训。4月5日，测量登山队抵达珠峰大本营，进行高海拔适应性拉练，最高曾抵达海拔7400米高度；期间，他们接受了体能、技术、登山理论等方面的系统训练。在珠峰大本营期间，他们还针对顶峰测量仪器的使用进行了训练。

国测一大队队长李国鹏说，大量前期准

备工作确保了此次珠峰高程测量任务能够按计划进行，今年将力争实现测绘队员与登山队员首次一同登顶的目标。

“心情非常激动，信心很足，一定尽自己最大努力，确保完成任务。”国测一大队队员王伟说。

2020珠峰高程测量的核心是精确测定珠峰高度，测量成果可用于地球动力学板块运动等领域研究。精确的峰顶雪深、气象和风速等数据，将为冰川监测、生态环境保护等方面的研究提供第一手资料。

## 伊朗新冠确诊病例破10万

新华社德黑兰5月6日电 伊朗卫生部6日宣布，截至当天中午，伊朗单日新增新冠确诊病例1680例，累计确诊达101650例。伊朗成为继土耳其之后中东地区第二个累计确诊病例破10万的国家。

根据卫生部的数据，伊朗累计死亡病例为6418例，累计治愈81587例，现有2735例重症病例。卫生部传染病中心主任欧拉法尼表

示，现阶段疫情有望在6月平息，但不会根除，零星感染病例仍将发生，疫情或在秋季卷土重来。

目前，伊朗社会活动正逐渐回归正轨。4月18日，伊朗全国范围内低风险行业已经复工复产。本月4日，低风险地区的宗教活动也恢复正常。伊朗总统鲁哈尼此前曾表示，部分人员密集产业或将于5月20日复工。

### 新华社快讯

中国地震台网正式测定：5月6日18时51分，在新疆克孜勒苏柯尔克孜州乌恰县（北纬39.71度，东经74.1度）发生5.0级地震，震源深度10公里。

## 计划检修停电预告

2020年5月15日预计时间 08:00—18:00 110kV狮子山变10kV狮东线东风永安环网柜#305断路器后段线路至东鑫大厦环网柜#303断路器后段线路（湖南省衡阳市珠晖区国土局、滨江医院、滨江豪境、立衡房产、地税局、盛世家园、飞龙河、水果批发市场一带）停电检修（停电原因：业扩）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。特此公告。详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司 2020年5月7日

## 通告

衡阳轧钢厂22、23栋业主：

因二环东路项目建设需要，原衡阳轧钢厂22、23两栋房屋已被纳入征收红线范围内，为确保二环东路按照市委、市政府的要求按期通车，请该两栋房屋还未与我部签订《房屋征收补偿协议书》的业主于5月10日前迅速与我部联系，明确权属所有人，如在规定时间内未与我部联系并明晰房屋产权，我部将按相应法律程序继续推进房屋征收进程，由此产生的一切法律后果由业主自行承担。

联系人：陶先生 15874738678

联系地址：珠晖区东风街道苏洲湾社区

衡阳市珠晖区二环东路项目建设协调指挥部 2020年5月7日

## 关于撤销租赁权的通知

王强：

您承租我司管辖的中山北路134号附1号101房直管公房，建筑面积27.98平方米，月租金34.1/64.3元，从2003年7月至2020年3月共欠租金计人民币9633元，累计欠租时间超过六个月，已严重违约。根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《衡阳市直管公房管理办法》《城市房屋租赁管理办法》及双方签订的租赁合同等有关法律规定，决定撤销您承租的房屋租赁权，收回房屋。请您自接到本通知之日起六日内腾空房屋并交清所有欠租。否则，我司将依法追缴欠租收回房屋。特此通知。

湖南衡房房地产经营集团股份有限公司 2020年5月6日

## 不动产转移登记公告

申请人刘盛忠因购买衡阳百事泰房地产股份有限公司的坐落于珠晖区东风路96-104号406、407室，向我局申请转移登记，经初步审定，拟对该不动产权利予以登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

衡阳市自然资源和规划局 2020年5月6日

## 关于封闭祝融路、长湖街部分道路施工的通告

衡阳市水务集团于5月1日至6月10日在蔡伦大道祝融路口至长湖街，沿祝融路北侧慢车道安装DN800mm给水管，全长约608米。在施工期间，将封闭祝融路北侧和长湖街西侧部分道路作业。特此通告。

衡阳市水务投资集团有限公司 2020年5月6日

## 公告

我单位承建的金钟·白沙新城（金钟·时代城）2-5#楼工程已经竣工，为保障农民工工资及时足额支付到位，现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示。如发现存在拖欠农民工工资行为请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉（公示期：2020年5月6日—2020年5月13日）。举报电话：0734-8222290

湖南华雁建设有限公司 2020年5月6日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：伍桂林 身份证号码：430422196706017734 因保管不善，将不动产权证书【坐落在：衡南县泉溪镇玉泉西路（罗学俊等23户）603室房屋一套，不动产权证号为南房权证字第18000610号和南国用（2008）第25245号】遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。特此声明。

声明人：伍桂林 2020年4月30日

## 公告

为落实“一超四究”规定，衡阳市交通运输行政执法支队针对省顽瘴痼疾整治办公室《省整治办交办通知（第34期）》及市顽瘴痼疾整治办公室第20期交办通知中涉及的2019年超限超载三次以上的湘DA6070等73台车辆（具体车辆及营运证情况附后）及贺中喜等80名违章驾驶员（具体驾驶员及从业资格附后）的行为，依据《公路安全保护条例》第六十六条之规定，拟作出吊销该73台车辆的道路运输证，及拟吊销该80名驾驶员从业资格证的处罚。自本公告发出之日起3日内相关当事人如有异议可向本机关提出陈述、申辩意见，如要求举行听证，应当自本公告发出之日起3日内提出，逾期不提供陈述、申辩意见，又不要求举行听证，视为放弃权利，本机关将依法做出行政处罚决定。

衡阳市交通运输综合行政执法支队 2020年5月3日

附件：拟吊销道路运输证相关车辆及吊销从业资格驾驶员情况表（具体查询网址http://jtysj.hengyang.gov.cn/）

## 下列证件 声明作废

- 衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给程本基的24076228号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会2015年发给龙补勇（身份证号码为430403195010122014）的老年优待证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给何雪祚的24069603号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给刘东芽的24484743号老年优待证
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市建设工程质量检测中心工会委员会的核准号为J5540002941701的开户许可证正本
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市实验中学工会委员会的核准号为Z55400001600001的开户许可证正本
- 湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司行政公章（编号为4304089001270）印枚
- 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区蒸江市场应君冷冻食品摊的430408600139529号营业执照副本
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给罗伊丽的25156190号老年优待证
- 湖南中投地产有限公司开给王一辉的17151004号收据原件
- 祁东县国土资源局发给谭水平的政国土资字（2013）第（1708）号建设用地批准书